
[N%001]
性別

Ｎ ％
1 男性 128 64.0
2 女性 72 36.0
全体 200 100.0

[N%002]
年齢

全体 無回答
統計量母
数

合計 平均 標準偏差 最小値 最大値 中央値

200 0 200 6150.00 30.75 2.980 25 35 31

[N%003]
年代別

Ｎ ％
1 20代 72 36.0
2 30代 128 64.0
全体 200 100.0

[N%004]
居住地（都道府県）

Ｎ ％
1 北海道 7 3.5
2 青森県 1 0.5
3 岩手県 0 0.0
4 宮城県 6 3.0
5 秋田県 1 0.5
6 山形県 1 0.5
7 福島県 0 0.0
8 茨城県 2 1.0
9 栃木県 3 1.5
10 群馬県 3 1.5
11 埼玉県 17 8.5
12 千葉県 15 7.5
13 東京都 49 24.5
14 神奈川県 20 10.0
15 新潟県 0 0.0
16 富山県 1 0.5
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17 石川県 1 0.5
18 福井県 0 0.0
19 山梨県 1 0.5
20 長野県 4 2.0
21 岐阜県 1 0.5
22 静岡県 3 1.5
23 愛知県 16 8.0
24 三重県 0 0.0
25 滋賀県 1 0.5
26 京都府 3 1.5
27 大阪府 19 9.5
28 兵庫県 6 3.0
29 奈良県 3 1.5
30 和歌山県 0 0.0
31 鳥取県 0 0.0
32 島根県 0 0.0
33 岡山県 1 0.5
34 広島県 1 0.5
35 山口県 0 0.0
36 徳島県 0 0.0
37 香川県 1 0.5
38 愛媛県 3 1.5
39 高知県 0 0.0
40 福岡県 6 3.0
41 佐賀県 0 0.0
42 長崎県 0 0.0
43 熊本県 1 0.5
44 大分県 1 0.5
45 宮崎県 1 0.5
46 鹿児島県 0 0.0
47 沖縄県 1 0.5
48 海外 0 0.0
全体 200 100.0

[N%005]
あなたの性別についてお答えください。（お
答えは1つ）

Ｎ ％
1 男性 128 64.0
2 女性 72 36.0
全体 200 100.0
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[N%006]
あなたのお住まいの地域を教えてください。
(お答えは１つ)

Ｎ ％
1 北海道 7 3.5
2 青森県 1 0.5
3 岩手県 0 0.0
4 宮城県 6 3.0
5 秋田県 1 0.5
6 山形県 1 0.5
7 福島県 0 0.0
8 茨城県 2 1.0
9 栃木県 3 1.5
10 群馬県 3 1.5
11 埼玉県 17 8.5
12 千葉県 15 7.5
13 東京都 49 24.5
14 神奈川県 20 10.0
15 新潟県 0 0.0
16 富山県 1 0.5
17 石川県 1 0.5
18 福井県 0 0.0
19 山梨県 1 0.5
20 長野県 4 2.0
21 岐阜県 1 0.5
22 静岡県 3 1.5
23 愛知県 16 8.0
24 三重県 0 0.0
25 滋賀県 1 0.5
26 京都府 3 1.5
27 大阪府 19 9.5
28 兵庫県 6 3.0
29 奈良県 3 1.5
30 和歌山県 0 0.0
31 鳥取県 0 0.0
32 島根県 0 0.0
33 岡山県 1 0.5
34 広島県 1 0.5
35 山口県 0 0.0
36 徳島県 0 0.0
37 香川県 1 0.5
38 愛媛県 3 1.5
39 高知県 0 0.0
40 福岡県 6 3.0
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41 佐賀県 0 0.0
42 長崎県 0 0.0
43 熊本県 1 0.5
44 大分県 1 0.5
45 宮崎県 1 0.5
46 鹿児島県 0 0.0
47 沖縄県 1 0.5
48 海外 0 0.0
全体 200 100.0

[N%007]
あなたの年齢についてお答えください。（お
答えは1つ）

Ｎ ％
1 24歳以下 0 0.0
2 25歳 8 4.0
3 26歳 11 5.5
4 27歳 16 8.0
5 28歳 13 6.5
6 29歳 24 12.0
7 30歳 22 11.0
8 31歳 23 11.5
9 32歳 18 9.0
10 33歳 16 8.0
11 34歳 20 10.0
12 35歳 29 14.5
13 36歳以上 0 0.0
全体 200 100.0

[N%008]
あなたの職業を教えてください。(お答えは1
つ)

Ｎ ％
1 会社経営者・役員・団体役員 3 1.5
2 会社員・団体職員（正社員） 167 83.5
3 会社員・団体職員（契約・派遣） 25 12.5
4 地方公務員 4 2.0
5 国家公務員 1 0.5
6 自営業・個人事業主・フリーランス 0 0.0

7
自由業（開業医・弁護士事務所経営・プロス
ポーツ選手など）

0 0.0

8 パート・アルバイト・フリーター 0 0.0
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9 学生 0 0.0
10 主婦(専業) 0 0.0
11 無職・休職中・求職中 0 0.0
12 その他 0 0.0
全体 200 100.0

[N%009]
あなたは過去3年以内に転職をしましたか。
(お答えは1つ)

Ｎ ％
1 した 200 100.0

2
していない(これから転職したいと思ってい
る)

0 0.0

3
していない(これからも転職するつもりはな
い)

0 0.0

全体 200 100.0

[N%010]

過去3年以内に転職をしたことがある方に
お伺いします。あなたは転職活動の際に、
人材紹介会社を利用しましたか。(お答えは
1つ)※直近のことについてお答えください。

Ｎ ％
1 利用した 200 100.0
2 利用していない 0 0.0
3 分からない・覚えていない 0 0.0
全体 200 100.0

[N%011]
下記の中であなたがご存じの転職サイトを
すべて教えてください。（お答えはいくつで
も）

Ｎ ％
1 リクルートエージェント 125 62.5
2 パソナキャリア 68 34.0
3 リクナビNEXT 140 70.0
4 マイナビエージェント 99 49.5
5 DODA(デューダ) 89 44.5
6 @type 48 24.0
7 上記のどれも知らない 0 0.0
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全体 200 100.0

[N%012]
1 2 3 4 5 6 7

下記の中で、あなたが実際に利用したこと
がある転職サイトを教えてください。（お答え
はいくつでも）またその中で最も利用した転
職サイトを教えてください。（お答えは1つ）

全体
リクルート
エージェン
ト

パソナ
キャリア

リクナビ
NEXT

マイナビ
エージェン
ト

DODA(デ
ューダ)

@type

上記のど
れも利用
したことは
ない

200 111 49 128 71 64 31 0
100.0 55.5 24.5 64.0 35.5 32.0 15.5 0.0
200 69 11 74 19 22 5 0
100.0 34.5 5.5 37.0 9.5 11.0 2.5 0.0

[N%013]
1 2 3 4 5

下記の中で、あなたが実際に利用したこと
がある転職サイトの満足度を教えてくださ
い。（お答えはそれぞれ1つ）

全体
とても満
足してい
る

まあ満足
している

どちらとも
言えない

あまり満
足してい
ない

まったく満
足してい
ない

111 36 38 25 3 9
100.0 32.4 34.2 22.5 2.7 8.1
49 12 22 11 2 2

100.0 24.5 44.9 22.4 4.1 4.1
128 28 54 29 10 7
100.0 21.9 42.2 22.7 7.8 5.5
71 15 28 17 4 7

100.0 21.1 39.4 23.9 5.6 9.9
64 9 20 20 6 9

100.0 14.1 31.3 31.3 9.4 14.1
31 4 10 11 3 3

100.0 12.9 32.3 35.5 9.7 9.7

[N%014]
下記の中であなたが利用して転職に成功し
たと感じるサイトを教えてください。（お答え
はいくつでも）

Ｎ ％
1 リクルートエージェント 70 35.0
2 パソナキャリア 24 12.0

Q3S5 DODA(デューダ)

Q3S6 @type

Q4

Q3S2 パソナキャリア

Q3S3 リクナビNEXT

Q3S4 マイナビエージェント

Q2S1 利用したことがある転職サイト

Q2S2 最も利用した転職サイト

Q3

Q3S1 リクルートエージェント

Q2
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3 リクナビNEXT 72 36.0
4 マイナビエージェント 34 17.0
5 DODA(デューダ) 23 11.5
6 @type 9 4.5
7 上記のどれも成功したと感じない 55 27.5
全体 200 100.0
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